

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Поліському національному університеті

Освітня професійна програма ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування» орієнтована на опанування здобувачами вищої освіти професійних знань, умінь, навичок та інших необхідних компетентностей для розв'язання складних спеціалізованих завдань та прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Унікальність ОПП полягає в оригінальному наборі освітніх компонентів, які здатні забезпечити багатoproфільну підготовку фахівців з фінансів, банківської справи та страхування згідно з сучасними вимогами ринку праці.

В ОПП представлено загальну інформацію, сформульована мета, подано характеристику освітньої програми, конкретизовано програмні компетентності (інтегральна, загальні та специфічні (фахові)) та програмні результати навчання. Загальний обсяг освітньої програми бакалавра становить 240 кредитів ЄКТС. Структура ОПП є логічною та цілісною з огляду на формування траєкторії знань у здобувачів, які вони набувають у процесі теоретичної та практичної підготовки.

Варто відзначити, що здобувачі вищої освіти, які проходять навчання за даною ОПП мають достатньо широкі можливості щодо працевлаштування в найрізноманітніших державних та недержавних фінансових інституціях, зокрема банківській сфері, страхових компаніях, інвестиційних фондах тощо. Дисципліни, закладені у ОПП, формують здатність до самостійного пошуку рішень при розв'язанні комплексних завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Житомирська обласна дирекція ПрАТ «УСК» «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП» зацікавлена у тому, щоб випускники першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» брали участь у конкурсах на вакантні посади в страховій компанії. Дисципліни, компетенції та програмні результати навчання, які закладені в ОПП забезпечують можливість подальшої співпраці з випускниками Поліського національного університету. Вважаю, що ОПП може бути впроваджена у навчальний процес і сприятиме генерації знань майбутніми спеціалістами у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Директор Житомирської обласної дирекції
ПрАТ «УСК»
«КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»



Олена МОРОЗОВА

12.04.2023